



ВестИ Стрельны

№ 14 (273)
24 июля 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Дорожки: работы
завершаются
2 страница

Князь Львов прожил 59 лет
3 страница

Рок по-стрельнински
4 страница

Мелодии Львовского: возвращение



Каждую субботу у Львовского дворца снова играет духовой оркестр.

«Мелодии» звучат уже третий год подряд. Впервые духовой оркестр появился у стен Львовского дворца в 2012 году по инициативе муниципалитета. Тогда состоялись 9 концертов под открытым небом. Они так понравились жителям, что на следующее лето оркестр снова вернулся, и в 2013 году прошли уже 11 концертов. В этом году из-за проблем, которые возникли при принятии бюджета на 2014 год, запланировано всего 8 выступлений. Муниципалитет смог организовать их за счёт средств, сэкономленных от проведения конкурсных процедур.

Тем не менее, этим летом стрельнинцев ждёт разнообразная концертная программа. Запланированы выступления духового оркестра «Виват, Санкт-Петербург» под управлением Андрея Булгакова, оркестра «Визит» под управлением Александра Осипова, оркестра Санкт-Петербургского военного института внутренних войск МВД России под руководством Дмитрия Демчука и других.

Начало — как обычно, по субботам, в 15.00 у Львовского дворца. В эту субботу, 26 июля состоится концерт, посвященный Дню военно-морского флота. Интересно будет всем: как детям, так и взрослым.

Наталья Тихонова

Внимание: выборы!

14 сентября — выборы депутатов Муниципального Совета Стрельны.

20 июля закончился срок приема заявлений кандидатов на муниципальные выборы. В период с 1 по 20 июля такое заявление в Избирательную комиссию муниципального образования поселок Стрельна, которая находится по адресу: г. Петергоф, ул. Калининская, д.7, могли подать все желающие получить депутатский мандат. Решение о регистрации кандидатов Избирательная комиссия должна принять до 30 июля.

Информация о кандидатах размещена на официальном сайте Городской избирательной комиссии (spbik.spb.ru) и на официальном сайте муниципалитета Стрельны (mo-strelna.ru).

Заявления подали 44 человека. По данным на 23 июля, из них зарегистрировано 23 человека: 9 кандидатов от партии «Единая Россия», 8 самовыдвиженцев, 2 кандидата от ЛДПР, 3 кандидата от партии «Яблоко», и 1 кандидат от партии «Справедливая Россия».

Марина Петрова

День Стрельны

День Стрельны в 2014 году будет отмечаться 23 августа. Начало праздничных мероприятий в 14.00 у Львовского дворца. Дню Стрельны традиционно посвящены конкурсы для жителей поселка: на лучшую фотографию, на лучшую песню (частушку) о Стрельне, на лучшее стихотворение, конкурс мастеров народных промыслов, на лучшее оформление придомового участка, на лучшее оформление балкона, на лучшее стихотворение. Подробности на сайте нашего муниципального образования: (mo-strelna.ru). Справки по тел.: 421-43-03.

Подробную программу праздника читайте в следующем номере нашей газеты.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Турнир по волейболу

24 июля на спортивной площадке у д. 3 по Почтовому переулку состоялся муниципальный турнир по волейболу. Подробности в следующем номере.

Для безопасности

У дома 21 по Львовской улице установлены полусферы для запрета парковки автомобилей на газоне перед детской площадкой.



Ремонт проездов

Завершены работы по ремонту внутридворового проезда у дд. 17, 19, 21, 23 по Львовской улице. Там выполнен так называемый ремонт «картами».

Растительный грунт приехал!

Во двory завершен завоз растительного грунта по заявкам жителей. Большая просьба ко всем, кто подавал заявку, не забывать разбирать землю.



Ремонт покрытия

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия у дд. 11–13 по ул. Грибоедова.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Пешеходные дорожки

Этим летом начнутся работы по ремонту пешеходной дорожки от Фронтальной улицы до Ново-Нарвского шоссе. Контракт с подрядчиком уже подписан.

Сохранить семью

По инициативе отдела опеки нашего муниципального образования проблемная семья, живущая в Стрельне, сейчас проходит реабилитацию в реабилитационном центре «Воспитательный дом». Туда поместили маму с детьми, чтобы помочь ей вернуться к нормальной жизни и сохранить семью.

Экскурсии для стрельнинцев

15 и 17 июля состоялись экскурсии по храмам Санкт-Петербурга и по монастырям Старой Ладogi для опекаемых детей и ветеранов, живущих в Стрельне.

Новая площадка

У дома 8 по улице Попова идут работы по созданию новой детской площадки. Уже закончено обустройство её основания. А в данный момент изготавливается оборудование, которое будет установлено на этой площадке. В планах на ближайшее будущее — установить ограждение и сделать наливное покрытие.

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Львовская ул., дд. 4-6

Берегите цветы!

Продолжаются работы по озеленению Стрельны. Это — одно из приоритетных направлений в работе муниципалитета. Ведь все мы хотим, чтобы Стрельна была одним из самых уютных и зелёных мест в Санкт-Петербурге.

Этим летом в нашем посёлке проводятся работы по обустройству клумб, созданию и восстановлению газонов, посадке деревьев и кустов. Так, по шести адресам уже появились клумбы: на пересечении Охотничьей ул. и Боровой ул., у д. 11 по улице Грибоедова, у дд. 19 и 23 по Львовской ул., у дд. 63 и 96 по Санкт-Петербургскому шоссе.

В квартале в районе водопада, у д. 63 по Санкт-Петербургскому шоссе, Орловской ул., дд. 1-3 восстановлено 3 тыс. 85 квадратных метров газонов. И работы по озеленению продолжают. Этим летом планируется восстановить порядка 3-х тысяч квадратных метров газонов, посадить липы, клёны и ель. Новые деревья появятся по следующим адресам: Львовская ул., дд. 4-6, Санкт-Петербургское шоссе, д. 66 — Орловская ул., д. 3.

Также планируется установить вазоны по заявкам жителей. Они появятся, в том числе и у д. 66 по Санкт-Петербургскому шоссе.

К сожалению, растения часто подвергаются нападениям ворюшек и хулиганов. Так, несколько дней назад молодой парень снял кашпо с цветами с ограждения на Санкт-Петербургском шоссе, у Константиновского дворца. Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Уже дважды исчезали цветы, посаженные у дома 96 по Санкт-Петербургскому шоссе. А ведь их посадили совсем недавно! Сейчас муниципалитет снова высадил здесь цветы. Нам очень хочется верить, что они больше не исчезнут. Поэтому еще раз просим жителей самостоятельно следить за порядком и бережно относиться к растениям.

Марина Петрова



Санкт-Петербургское шоссе, д. 96

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Санкт-Петербургское шоссе, д. 63

Дорожки: работы завершаются

Львовская ул., дд. 19-21

Этим летом продолжены работы по созданию и ремонту пешеходных дорожек в Стрельне.

Сейчас завершены работы по ремонту асфальтового покрытия дорожек, расположенных между дд. 19 и 21 по Львовской улице и у д. 5 по улице Грибоедова.

Также приведены в порядок гравийно-щебеночные дорожки у д. 6, корпус 1 по Кропоткинской улице, д. 4 по улице Гоголя, между д. 7 по улице Гоголя и д. 5 по улице Грибоедова (вдоль котельной), у д. 10 по улице Гоголя и у д. 3 по Почтовому переулку.

Также отремонтировано асфальтовое покрытие тротуаров у дд. 21 и 23 по Львовской улице. Выполнено мощение плиткой дорожек у д. 63 по Санкт-Петербургскому шоссе.

Наталья Тихонова

Ремонт оборудования

В Стрельне начались работы по ремонту оборудования на детских и спортивных площадках. До 30 августа планируется привести в порядок все 26 детских площадок, которые находятся на балансе муниципалитета. Также будет отремонтировано и спортивное оборудование.

Конкурс на проведение данных работ выиграло ООО «1-АТК». Работы уже начались. Особое внимание будет уделено спортивным площадкам и тренажёрам у дд. 2-4 по Вокзальной улице и дд. 25-27 по Львовской улице. Расшатанные спортивные тренажёры, которые установлены там, укрепят — для этого их демонтируют, зальют новое основание, а затем водворят тренажёры на место. У д. 12 по ул. Гоголя будет демонтирована старая горка. На футбольном поле у дд. 2-4 по Вокзальной ул. установят новую сетку для улавливания мячей. Под детскими качелями сделают наливные основания, чтобы там не образовывались ямы от катания

ребятни. Имеющиеся футбольные ворота укрепят. Всё детское и спортивное оборудование очистят от надписей.

Скамейки отремонтируют и покрасят, а малые архитектурные формы очистят от грязи. На баскетбольных кольцах — там, где нет сетки или она повреждена — появится новая сетка. Всего будут отремонтированы более ста элементов детского и спортивного оборудования.

Словом, предстоит выполнить довольно большой объём работ. Однако то, как выглядят детские и спортивные площадки, зависит, в том числе, и от самих жителей. В связи с этим ещё раз просим стрельнинцев соблюдать порядок на площадках. На многих из них установлены таблички с правилами пользования оборудованием. Очень просим соблюдать их и не садиться, например, на качели, рассчитанные на детей в возрасте от 3 до 7 лет, взрослых. Также напоминаем, что с 1 июня 2014 года запрещено курение в общественных местах. Это касается, в том числе, детских и спортивных площадок. Также большая просьба не распивать там алкогольные напитки и не устраивать ночные посиделки.

Наталья Тихонова



ИСТОРИЯ

№ при *Свириши Район* 1922 год.

З А П И С Ь
О С М Е Р Т И.

	Общий.	Для мужского пола.	Для женского пола.
1 № записи.	2047	1167	
2 Число, месяц и год совершения записи.	4/III 22		
3 Пол умершего.	мужского		
4 Фамилия и имя умершего.	Львов Александр		
5 Возраст (число, месяц и год рождения).	59 лет		
6 Число, месяц и год смерти.	3/III 22		
7 Место смерти (губерния, уезд, город, волость, селение).	Горы		

Князь Львов прожил 59 лет

Князь Александр Дмитриевич Львов не пропал без вести в 1919 году. До сего момента его судьба после 1919 года была неизвестна. Какие только предположения не высказывались: уехал за границу, сослан в Вологду, и там умер, расстрелян... Между тем, в Центральном Государственном архиве Санкт-Петербурга все эти годы хранилось свидетельство о смерти Александра Дмитриевича. Он скончался 3 августа 1922 года в Петрограде, в квартире №3 дома 14 по Тверской улице, где жила

семья его дочери: сама Александра Александровна, её муж — бывший полковник Генштаба, Иван Васильевич Яцко — служащий Главного управления драматических театров Петрограда, их сын — Константин, внук Александра Дмитриевича.

В свидетельстве о смерти указано, что похоронен князь в Александро-Невской Лавре. Его могила не сохранилась. Но теперь известны точные даты его жизни.

Анна Забельская

Стипендия «имени посетителей Стрельнинского Дворцового Парка»

Любопытный документ обнаружен в архиве: как сто лет тому назад, во время войны 1914 года, поднимался патриотический дух населения в Стрельне.

В начале лета 1915 года дачники Стрельны, привыкшие бесплатно посещать Дворцовые парки, были удивлены появившейся охраной у входа в Дворцовый парк и красочными плакатами у ворот, гласящими, что отныне «установлен платный вход» чистый сбор от которого будет «употреблен на нужды войны».

Военный духовой оркестр да хорошая погода на взморье располагали к пожертвованиям. В конце лета набралась приличная сумма, в 2863 рубля и 80 копеек. Но когда вычли «расходы по печатанию билетов и плакатов, на музыку и специальную охрану, на кассиров», то осталось всего 780 руб. 11 коп., на которую и прилично боевого коня невозможно купить. Когда довели эту сумму до владельца Стрельны генерал-лейтенанта Великого Князя Дмитрия Константиновича, который много лет занимался поставкой лошадей в полки армейской кавалерии, то 12 сентября 1915 года «Его Императорское

Высочество изволил приказать препроводить эту сумму для учреждения» в Стрельнинской гимназии «стипендии имени посетителей Стрельнинского Дворцового Парка для взноса платы за право обучения сына одного из нуждающихся настоящей войны, предпочтительно обывателя мызы Стрельна или её окрестностей».

Спустя месяц директор Гимназии И.В. Седлатов извещал Стрельнинское Дворцовое Управление, что «...Педагогический Совет Стрельнинской гимназии на заседании 6 октября постановил рекомендовать, как стипендиата учреждаемой при Стрельнинской гимназии стипендии имени посетителей Стрельнинского парка, ученика II класса Иванчика Николая, сына подпрапорщика Лейб-Гвардии 2-й Артиллерийской бригады, отец которого весной текущего 1915 года, вернувшись с театра военных действий в Стрельну, умер. Ученик Иванчик родился и постоянно проживает в Стрельне».

Вверху доклада наложена красными чернилами резолюция:

«Его Императорское Высочество изволил предоставить согласие».

Олег Вареник

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Работа для юных

Стрельнинские мальчишки и девчонки этим летом традиционно задействованы во временных работах по благоустройству нашего поселка. Уже третий год временное трудоустройство несовершеннолетних является вопросом местного значения и решается нашим муниципалитетом.

За работу ребятам выплачивается заработная плата — не менее 10 тысяч рублей за полностью отработанный месяц. В данный момент к благоустройству Стрельны привлечены восемь подростков. Они трудятся в садово-парковом предприятии ГУ СПП «Флора» — ухаживают за зелёными насаждениями, занимаются рыхлением земли и прополкой.

Тел для справок: 421-48-06 (Дергачёва Нина Анатольевна).

Соб. инф.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

Муниципалитет Стрельны напоминает, что на муниципальных спортивных площадках инструкторами по спорту проводятся бесплатные занятия для жителей:

Волейбол, баскетбол

2 раза в неделю: вторник, четверг с 18.00 до 19.30. Почтовый пер., дом 3 (спортивная площадка).

Утренняя зарядка

5 раз в неделю: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 07.30 до 08.00.

Санкт-Петербургское ш., дом 102, А (спортивная площадка у школы №421).

Общая физическая подготовка (дартс, бадминтон и др.)

2 раза в неделю: вторник, четверг с 12.00 до 14.00. Ул. Гоголя 12 (детская площадка).

Настольный теннис

2 раза в неделю: четверг с 19.00 до 21.00, суббота с 12.00 до 14.00.

Ул. Гоголя 12 (детская площадка).

БЕЗОПАСНОСТЬ

Учебная эвакуация

11 июля в детских оздоровительных лагерях на базе школы №319 и №430 сотрудниками ОНД Петродворцового района были проведены учебно-тренировочные занятия по эвакуации детей и работников школ.

Эвакуация воспитанников проводилась по плану эвакуации. Были прекращены все работы, не связанные с мероприятиями по эвакуации людей. Сотрудники детских оздоровительных лагерей, отвечающие за эвакуацию, тщательно провели проверку всех помещений, чтобы убедиться в отсутствии детей. Все эвакуировались по заранее установленным маршрутам под руководством сотрудников ОНД Петродворцового района. После окончания эвакуации на месте сбора была проведена списочная проверка воспитанников и сотрудников, а о результатах доложено начальникам лагерей.

В ходе проведения тренировки были отработаны следующие вопросы: взаимосвязи с дежурными службами по телефону, оказание доврачебной медицинской помощи пострадавшим при эвакуации. Все действия тренировочной эвакуации были направлены на обеспечение безопасности детей, их эвакуацию и спасение. Также с руководителями оздоровительных учреждений, а также с преподавательским и обслуживающим персоналом проведены дополнительные инструктивные занятия по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара.

После окончания тренировки сотрудники ОНД Петродворцового района подвели итоги проведенной эвакуации, поблагодарили сотрудников детских оздоровительных лагерей за четкие действия по эвакуации детей при возникновении пожара.

ОНД Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб, Отдел профилактики пожаров и ЧС

КУЛЬТУРА

Рок по-стрельнински



Игорь и Валерий Поповы

В прошлом выпуске мы рассказывали о рок-фестивале «Стрела», который прошёл 28 июня. К сожалению, по техническим причинам в тексте были неточности.

Поэтому дополнительно сообщаем, что автором идеи его проведения является житель нашего посёлка Юрий Попов. Идею отца поддержали его дети — Игорь и Валерий. Они — участники молодежной рок-группы «In haze», которая традиционно участвует в рок-фестивале.

Надеемся, что ребята примут участие в рок-фестивале и в следующем году.

Соб. инф.

СПОРТ

Борьба за Кубок



Продолжается 5-й ежегодный футбольный турнир на Кубок Муниципального образования поселок Стрельна. За победу сражаются 12 команд.

Игры проходят по вторникам и четвергам в спортивном зале компании «Ракурс-инжиниринг» на территории Особой экономической зоны «Нойдорф-Стрельна» (ул. Связи, д. 34 А, пом. 170). По мнению футболистов, это современный зал с удобными раз-

девалками и душевыми, качественным покрытием.

Команды играют в двух группах. Лидером в первой на сегодняшний день является команда компании «Ракурс-инжиниринг», во второй — «Сбертех». Большая часть команд — стрельнинские. Это «Балтийская звезда», «Стрельна», «Стрельна-сити», «Стрельна-сити²», «Dream team», команды Особой экономической зоны, военного госпиталя, компании «Ракурс-инжиниринг», «БСХ», Пожарного отряда князя А. Д. Львова.

Марина Петрова

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- **ВАСИЛЬЕВУ Ольгу Степановну — с 92-летием**
- **КНЯЗЕВА Петра Кузьмича — с 88-летием**
- **ВИНОГРАДОВУ Лидию Михайловну — с 86-летием**
- **ЧУЙКОВУ Тамару Ивановну — с 85-летием**
- **ЕФИМЕНКО Анну Дмитриевну — с 84-летием**
- **ФЁДОРОВУ Галину Михайловну — с 84-летием**
- **КОЗЛОВУ Тамару Евгеньевну — с 83-летием**
- **АЛЕКСЕЕВА Евгения Александровича — с 82-летием**
- **ЛАРИНУ Веру Николаевну — с 81-летием**
- **ДЕРБАСОВУ Людмилу Андреевну — с 78-летием**
- **ЗИНОВЬЕВУ Ольгу Александровну — с 78-летием**
- **АНАНЬЕВУ Лидию Михайловну — с 77-летием**
- **КОНСУЛИНУ Валентину Дмитриевну — с 76-летием**
- **КОСТЕРЕВУ Софию Александровну — с 75-летием**
- **ГАВРИЛЕНКО Нину Павловну — с 74-летием**
- **ДРЕВИНГ Надежду Егоровну — с 73-летием**
- **ЖИРНОВУ Тамару Владимировну — с 73-летием**
- **СТЕПАНОВУ Евгению Васильевну — с 70-летием**
- **ЧЕХАЛОВУ Татьяну Ивановну — с 70-летием**

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНСЫ

Каждое воскресенье в 12:00 на игровой площадке у д. 12 по улице Гоголя проходят турниры выходного для детей. 13 июля прошли эстафеты, а 20 июля ребята играли в мини-футбол. В это воскресенье ребят ждут соревнования по дартсу.

31 июля в 18.00 по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, 94 состоится муниципальный турнир по настольному теннису.